



Тюль – орудие преступления.

Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК при прокуратуре РФ по УР окончено расследование уголовного дела по факту обнаружения трупа Юрия В. на приусадебном участке д. Пирогово.

Ситуация ужасна по своей безысходной банальности: в частном доме проживал ранее неоднократно судимый Юрий В. 1958 г.р. Мужчина видный, крепкий, под 2 метра ростом.

К нему прибилась в хозяйки и сожительницы 30 летняя Ольга М. Стали они жить-поживать. Да добра так и не нажили.

Поскольку бывший «сиделец» шибко злоупотреблял спиртным, пропивая все, что путевого в доме сыскать мог, да еще и по пьяной лавочке изрядно поколачивал работающую хозяйку.

Жизнь у Ольги несладкая — хуже горькой редьки. Замучил, совсем загонял ее агрессивный «зек». И решила женщина на крайнюю меру...

...В тот день к хозяйке приехала погостить сестра с района. Вместе с приятелем своим Андреем М. Андрей — парень видный, армию отслужил, из хорошей семьи. Бросились молодые помогать Ольге по хозяйству, на огороде хлопотать.

А Юрий В. — будь он не ладен, напиться уже с утра успел, да еще и буянит, ругается почем зря, велит принести ему еще спиртного. Сбегали, купили, налили. Пьяный Юрий свалился на кровать. Захрапел...

Вот тут у Ольги и возник, как пишут в казенных бумагах — преступный умысел, направленный на причинение смерти...

Взяла она тюлевую накидку с подушки, скрутила ее в жгут и, накинув на шею опостылевшему сожителю, стала душить. Да только силенки то маловато у нее, не справиться худенькой, 1 м. 40 см девушке с двухметровым верзилой.

Тут в избу Андрей зашел. Увидел такое дело и поинтересовался серьезностью намерений хозяйюшки. Не зря поинтересовался.

Знал паренек, что ежели детину сурового не добить, то наутро, как проснется да протрезвеет Юрий — всем битыми быть. Смертным боем.

Вдвоем они и доделали дело. Труп вытащили на улицу, вырыли яму на огороде, благо, что лопату искать долго не пришлось, да и закопали его с глаз долой, из сердца вон...



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В тот же день Ольга М. и Андрей А. были задержаны. Органами предварительного расследования их действия квалифицированы по п. "ж" ч.2 ст. 105 УК РФ — убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное группой лиц.

Наказание за это преступление — суровое: от 8 до 20 лет, либо пожизненное лишение свободы. Верховный суд республики определит степень вины каждого из участников убийства.

05 Декабря 2007

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612411>